24-19 Elevators (Norwood) SurveyMonkey

Q1 What is your name and jurisdiction?

Answered: 21  Skipped: 0
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RESPONSES

Melanie Hermes and Delhi Township
Miami Township-Clermont County
Mel Taylor Columbia Township

Kelli Kline - City of Lebanon

Scot Lahrmer Amberley Village
Steve Sievers - Anderson Township
Beth Gunderson Sycamore Township
Darlene Feldmann - City of Fairfield
Evonne Kovach, Greenhills

Jennifer Kaminer Village of Fairfax
Green Township

Jessica Chaney - Indian Hill
Jennifer Kaminer Village of Fairfax
Lori Thompson, Madeira

Addyston

Michael Blomer, City of Sharonville
Marcos Nichols; Trenton

Brian Uhl City of Springdale

Claudia Carrol/Pierce Township

City of Deer Park

West Chester Township

1/4

DATE

6/25/2024 12:15 PM
6/24/2024 9:23 AM
6/20/2024 11:49 AM
6/19/2024 6:44 AM
6/18/2024 8:50 PM
6/18/2024 1:50 PM
6/18/2024 12:10 PM
6/18/2024 11:23 AM
6/18/2024 10:41 AM
6/18/2024 10:10 AM
6/18/2024 10:08 AM
6/18/2024 10:01 AM
6/18/2024 10:00 AM
6/18/2024 9:54 AM
6/18/2024 9:46 AM
6/18/2024 9:34 AM
6/18/2024 9:29 AM
6/18/2024 9:29 AM
6/18/2024 9:25 AM
6/18/2024 9:24 AM
6/18/2024 9:23 AM



24-19 Elevators (Norwood) SurveyMonkey

Q2 Has your community recently had an elevator installed in a municipal
building?

Answered: 21 Skipped: 0

Yes

No

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 14.29% 3
No 76.19% 16
Other (please specify) 9.52% 2
TOTAL 21
# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 new gov't HQ under construction - we plan to install a version rated for commercial but 6/20/2024 11:49 AM

residential style - small/low weight. May not be suitable for your application. Let me know if
you want the info anyway - | should have it in a month.

2 When the building was constructed 6/18/2024 9:24 AM
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24-19 Elevators (Norwood)

RESPONSES
Schindler
Schindler

Alpha, Schindler

don't know

Q3 If yes, what vendor was used?

Answered: 4

3/4

Skipped: 17

SurveyMonkey

DATE

6/25/2024 12:15 PM
6/18/2024 10:41 AM
6/18/2024 9:34 AM
6/18/2024 9:24 AM
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24-19 Elevators (Norwood)

RESPONSES
Yes

Yes
Somewhat

marginal at best

Q4 Was the vendor's work satisfactory?

Answered: 4

4/4

Skipped: 17

SurveyMonkey

DATE

6/25/2024 12:15 PM
6/18/2024 10:41 AM
6/18/2024 9:34 AM
6/18/2024 9:24 AM



24-19 Elevators (Norwood)

#1

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Tuesday, June 18, 2024 9:22:33 AM
Last Modified: Tuesday, June 18, 2024 9:22:49 AM
Time Spent: 00:00:15

IP Address: 216.68.226.226

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

West Chester Township

Q2 No

Has your community recently had an elevator installed in a
municipal building?

Q3 Respondent skipped this question

If yes, what vendor was used?

Q4 Respondent skipped this question

Was the vendor's work satisfactory?

1/21

SurveyMonkey



24-19 Elevators (Norwood) SurveyMonkey

H#H2

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Tuesday, June 18, 2024 9:23:00 AM
Last Modified: Tuesday, June 18, 2024 9:24:15 AM
Time Spent: 00:01:15

IP Address: 69.61.193.21

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

City of Deer Park

Q2 Other (please specify):

. . . When the building was constructed
Has your community recently had an elevator installed in a

municipal building?

Q3

If yes, what vendor was used?

don't know

Q4

Was the vendor's work satisfactory?

marginal at best

2/21



24-19 Elevators (Norwood)

#3

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Tuesday, June 18, 2024 9:24:46 AM
Last Modified: Tuesday, June 18, 2024 9:25:20 AM
Time Spent: 00:00:33

IP Address: 69.61.162.234

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Claudia Carrol/Pierce Township

Q2 No

Has your community recently had an elevator installed in a
municipal building?

Q3 Respondent skipped this question

If yes, what vendor was used?

Q4 Respondent skipped this question

Was the vendor's work satisfactory?

3/21

SurveyMonkey



24-19 Elevators (Norwood)

#H4

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Tuesday, June 18, 2024 9:28:27 AM
Last Modified: Tuesday, June 18, 2024 9:28:43 AM
Time Spent: 00:00:16

IP Address: 216.48.130.162

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Brian Uhl
City of Springdale

Q2 No

Has your community recently had an elevator installed in a
municipal building?

Q3 Respondent skipped this question

If yes, what vendor was used?

Q4 Respondent skipped this question

Was the vendor's work satisfactory?

4/21

SurveyMonkey



24-19 Elevators (Norwood)

#5

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Tuesday, June 18, 2024 9:29:01 AM
Last Modified: Tuesday, June 18, 2024 9:29:15 AM
Time Spent: 00:00:14

IP Address: 147.0.190.181

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Marcos Nichols; Trenton

Q2 No

Has your community recently had an elevator installed in a
municipal building?

Q3 Respondent skipped this question

If yes, what vendor was used?

Q4 Respondent skipped this question

Was the vendor's work satisfactory?

5/21

SurveyMonkey



24-19 Elevators (Norwood)

#6

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Tuesday, June 18, 2024 9:33:43 AM
Last Modified: Tuesday, June 18, 2024 9:34:29 AM
Time Spent: 00:00:45

IP Address: 66.117.227.226

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Michael Blomer, City of Sharonville

Q2

Yes

Has your community recently had an elevator installed in a

municipal building?

Q3

If yes, what vendor was used?

Alpha, Schindler

Q4

Was the vendor's work satisfactory?

Somewhat

6/21

SurveyMonkey



24-19 Elevators (Norwood)

#H

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Tuesday, June 18, 2024 9:45:33 AM

Last Modified: Tuesday, June 18, 2024 9:45:44 AM

Time Spent: 00:00:10

IP Address: 216.196.244.58

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Addyston

Q2 No

Has your community recently had an elevator installed in a
municipal building?

Q3 Respondent skipped this question

If yes, what vendor was used?

Q4 Respondent skipped this question

Was the vendor's work satisfactory?

7/21

SurveyMonkey



24-19 Elevators (Norwood)

#8

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Tuesday, June 18, 2024 9:53:19 AM
Last Modified: Tuesday, June 18, 2024 9:53:37 AM
Time Spent: 00:00:18

IP Address: 76.190.87.50

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Lori Thompson, Madeira

Q2 No

Has your community recently had an elevator installed in a
municipal building?

Q3 Respondent skipped this question

If yes, what vendor was used?

Q4 Respondent skipped this question

Was the vendor's work satisfactory?

8/21

SurveyMonkey



24-19 Elevators (Norwood)

#9

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Tuesday, June 18, 2024 10:00:17 AM
Last Modified: Tuesday, June 18, 2024 10:00:29 AM
Time Spent: 00:00:11

IP Address: 216.68.204.86

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Jennifer Kaminer
Village of Fairfax

Q2 No

Has your community recently had an elevator installed in a
municipal building?

Q3 Respondent skipped this question

If yes, what vendor was used?

Q4 Respondent skipped this question

Was the vendor's work satisfactory?

9/21

SurveyMonkey



24-19 Elevators (Norwood)

#10

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Tuesday, June 18, 2024 10:01:05 AM
Last Modified: Tuesday, June 18, 2024 10:01:19 AM
Time Spent: 00:00:13

IP Address: 74.83.145.218

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Jessica Chaney - Indian Hill

Q2 No

Has your community recently had an elevator installed in a
municipal building?

Q3 Respondent skipped this question

If yes, what vendor was used?

Q4 Respondent skipped this question

Was the vendor's work satisfactory?

10/21

SurveyMonkey



24-19 Elevators (Norwood)

#11

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Tuesday, June 18, 2024 10:07:26 AM
Last Modified: Tuesday, June 18, 2024 10:07:48 AM
Time Spent: 00:00:22

IP Address: 66.117.198.210

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Green Township

Q2 No

Has your community recently had an elevator installed in a
municipal building?

Q3 Respondent skipped this question

If yes, what vendor was used?

Q4 Respondent skipped this question

Was the vendor's work satisfactory?

11/21

SurveyMonkey



24-19 Elevators (Norwood)

#12

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Tuesday, June 18, 2024 10:09:24 AM
Last Modified: Tuesday, June 18, 2024 10:09:35 AM
Time Spent: 00:00:10

IP Address: 216.68.204.86

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Jennifer Kaminer
Village of Fairfax

Q2 No

Has your community recently had an elevator installed in a
municipal building?

Q3 Respondent skipped this question

If yes, what vendor was used?

Q4 Respondent skipped this question

Was the vendor's work satisfactory?

12/21

SurveyMonkey



24-19 Elevators (Norwood) SurveyMonkey

#13

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Tuesday, June 18, 2024 10:39:16 AM
Last Modified: Tuesday, June 18, 2024 10:40:34 AM
Time Spent: 00:01:18

IP Address: 70.61.148.136

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Evonne Kovach, Greenhills

Q2 Yes

Has your community recently had an elevator installed in a
municipal building?

Q3

If yes, what vendor was used?

Schindler

Q4

Was the vendor's work satisfactory?

Yes

13/21



24-19 Elevators (Norwood)

#14

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Tuesday, June 18, 2024 11:22:35 AM
Last Modified: Tuesday, June 18, 2024 11:23:09 AM
Time Spent: 00:00:34

IP Address: 66.161.159.90

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Darlene Feldmann - City of Fairfield

Q2 No

Has your community recently had an elevator installed in a
municipal building?

Q3 Respondent skipped this question

If yes, what vendor was used?

Q4 Respondent skipped this question

Was the vendor's work satisfactory?

14/21

SurveyMonkey



24-19 Elevators (Norwood)

#15

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Tuesday, June 18, 2024 12:09:33 PM
Last Modified: Tuesday, June 18, 2024 12:09:50 PM
Time Spent: 00:00:17

IP Address: 66.42.178.78

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Beth Gunderson
Sycamore Township

Q2 No

Has your community recently had an elevator installed in a
municipal building?

Q3 Respondent skipped this question

If yes, what vendor was used?

Q4 Respondent skipped this question

Was the vendor's work satisfactory?

15/21

SurveyMonkey



24-19 Elevators (Norwood)

#16

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Tuesday, June 18, 2024 1:49:04 PM
Last Modified: Tuesday, June 18, 2024 1:49:31 PM
Time Spent: 00:00:27

IP Address: 74.219.232.36

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Steve Sievers - Anderson Township

Q2 No

Has your community recently had an elevator installed in a
municipal building?

Q3 Respondent skipped this question

If yes, what vendor was used?

Q4 Respondent skipped this question

Was the vendor's work satisfactory?

16/21

SurveyMonkey



24-19 Elevators (Norwood)

#17

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Tuesday, June 18, 2024 8:49:35 PM
Last Modified: Tuesday, June 18, 2024 8:49:59 PM
Time Spent: 00:00:23

IP Address: 69.61.243.170

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Scot Lahrmer

Amberley Village

Q2 No

Has your community recently had an elevator installed in a
municipal building?

Q3 Respondent skipped this question

If yes, what vendor was used?

Q4 Respondent skipped this question

Was the vendor's work satisfactory?

17/21

SurveyMonkey



24-19 Elevators (Norwood)

#18

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Wednesday, June 19, 2024 6:44:02 AM
Last Modified: Wednesday, June 19, 2024 6:44:21 AM
Time Spent: 00:00:18

IP Address: 66.42.140.2

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Kelli Kline - City of Lebanon

Q2

Has your community recently had an elevator installed in a
municipal building?

Q3

If yes, what vendor was used?

Q4

Was the vendor's work satisfactory?

No

Respondent skipped this question

Respondent skipped this question

18/21

SurveyMonkey



24-19 Elevators (Norwood) SurveyMonkey

#19

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Thursday, June 20, 2024 11:47:14 AM
Last Modified: Thursday, June 20, 2024 11:49:25 AM
Time Spent: 00:02:10

IP Address: 74.215.98.68

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Mel Taylor
Columbia Township

Q2 Other (please specify):

new gov't HQ under construction - we plan to install a
version rated for commercial but residential style - small/low
weight. May not be suitable for your application. Let me
know if you want the info anyway - | should have it in a

Has your community recently had an elevator installed in a
municipal building?

month.
Q3 Respondent skipped this question
If yes, what vendor was used?
Q4 Respondent skipped this question

Was the vendor's work satisfactory?

19/21



24-19 Elevators (Norwood)

#20

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Monday, June 24, 2024 9:22:21 AM
Last Modified: Monday, June 24, 2024 9:22:46 AM
Time Spent: 00:00:24

IP Address: 174.210.67.24

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Miami Township-Clermont County

Q2 No

Has your community recently had an elevator installed in a
municipal building?

Q3 Respondent skipped this question

If yes, what vendor was used?

Q4 Respondent skipped this question

Was the vendor's work satisfactory?

20/21

SurveyMonkey



24-19 Elevators (Norwood)

#21

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Tuesday, June 25, 2024 12:13:45 PM
Last Modified: Tuesday, June 25, 2024 12:14:54 PM
Time Spent: 00:01:09

IP Address: 66.117.212.77

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Melanie Hermes and Delhi Township

Q2 Yes

Has your community recently had an elevator installed in a
municipal building?

Q3

If yes, what vendor was used?

Schindler

Q4

Was the vendor's work satisfactory?

Yes

21/21

SurveyMonkey



